

定安县在海南省少年田径锦标赛中获历史最好成绩 斩获4块金牌8块银牌

2015年少年田径锦标赛于8月23日至8月27日在海南省高级体育运动学校举行。定安运动健儿发扬体育精神,奋勇争先,挑战自我,赛出了水平,赛出了风格,获得4块金牌,8块银牌,男子总分第二名的历史最好成绩。其中男子组铅球、乙组400米、男子甲组铅球、男子三级跳远等项目获得第一名,其出色的表现令人刮目相看。(温玉露)

青春建功旅游岛 技能助力中国梦

2015年海南国际旅游岛青年服务技能大赛(定安赛区)圆满落幕



参赛选手正在进行中式铺床技能比赛。岑彦妮 摄

8月26日上午,由团县委、县总工会、县商务局、县人社局联合举办的2015年海南国际旅游岛青年服务技能大赛(定安赛区),在定安县春阳假日酒店圆满落幕。本次大赛的主题是青春建功旅游岛,技能助力中国梦。竞赛内容为规范的中式铺床技能、开夜床的主题创意设计、理论知识测试、自我介绍、选手仪容仪表等内容。

经过紧张激烈的角逐,来自天籁谷绅蓝度假酒店的吴晓梅以创意,在众多选手中脱颖而出,夺得本次大赛冠军;天籁谷绅蓝度假酒店的文荣和春阳假日酒店的黄儒容并列亚军;春阳假日酒店的张运曼、王芳和印象春阳酒店的莫雪柳并列季军;颜芳、王丹云、严国燕等7人获得优秀奖。县相关部门领导出席活动并为获奖者颁奖。

据了解,海南国际旅游岛青年服务技能大赛已连续举办多届,旨在通过以赛促学的方式,激发企业团组织的活力,提升团组织对青年职工的服务能力和影响力,做大做强定安服务行业。(岑彦妮)



雷鸣镇召开违建拆除工作会

8月31日早上,雷鸣镇召开违建拆除工作专题会,全体镇干部共50余人参加了会议。会议传达了县违建拆除工作会议精神,同时对雷鸣镇做好违建拆除工作提出了三点要求:一是认真摸底调查,做好统计工作,特别是丁湖路、定雷路等重要位置的违法建筑。同时对新建要及时发现、及时上报、及时处理,争取新建零发生;二是加大宣传力度,通过召开各种会议、悬挂横幅、散发宣传单、播放广播等形式进行广泛宣传,做到违建拆除家喻户晓、人人皆知;三是加强部门协调,形成合力,打好拆除违建仗。

会议强调:全体镇干部要统一思想,明确责任,对违建拆除工作要保持高压态势。要依法整治,按章处置,消化存量,严控增量,对违法建筑实行“零容忍”,为建设和谐雷鸣和推动全镇经济社会发展创造良好的环境。(陈梅香)



龙湖镇扎实做好中小学开学工作

秋季开学前,龙湖镇结合实际,宣传到位,积极准备,精心安排,扎实做好开学工作。确保秋季学校各项教学管理工作到位,确保开学后一周内学校各项管理工作和教学工作进入正常状态,教学和生活秩序稳定。镇党委政府要求各中小学做好义务教育阶段学生新生入学动员和登记,切实增强“关爱生命,关注安全”意识,重点检查学校教学楼、学生宿舍、食堂、礼堂、厕所、围墙等建筑物以及消防、用电情况,发现隐患和不安

全因素立即下发整改通知书,尽快排除安全隐患。同时认真做好贫困学生帮助工作,整合各方面力量,积极争取各种助学项目,解决贫困生上学难问题,确保中小学生学习不因贫困而失学,确保入学率100%。(刘关生)

灭火实战演练进校园

为切实做好新学期学校消防安全工作,有效预防和减少学校火灾事故的发生。8月31日上午,县公安消防大队组织官兵深入海南省工业学校开展“六熟悉”及灭火实战演练。演练前,消防官兵在单位负责人的带领下,重点对该校重点部位、消防通道、水源、消防设施等基本情况展开了熟悉工作,并从实战角度出发,重点解决车辆停靠、水源使用、进攻路线、水枪阵地设置、重点目标确定等作战环节。随后,针对学校实际情况假设二楼宿舍发生火灾,按照灭火救援指挥程序和战斗人员分工,立即对现场开展火情侦察、现场警戒、破拆排烟、实施现场疏散救人、供水及灭火等战术行动,全体参战人员奋勇作战,协调配合,按照各自分工展开战斗。指挥员根据现场情况适时调整演练方案和部署战斗力量,使演练更贴近实战化和合理化,充分发挥人员与装备有机结合的优势。此次演练过程井然有序,收到了预期的效果,为全校师生,特别是高一新生上了一堂生动的消防安全课。(蒋卷勇)

计生委

核查人口计生信息

为了进一步提高全员人口信息的统计质量,近日,县计生委开展人口信息核查工作。在核查中,工作人员坚持“实、全、准”的原则,严格按照有关程序,以镇场计生办工作人员、村居委会干部、自然村村长为核查工作小组,包片包人责任到人地进行入户核查,通过与群众面对面的询问,翻看群众家庭户口本,对照计生打印的人口信息卡,逐项核实修正,做到村不漏户、户不漏人、无错报信息;同时,将本年度出生、死亡、怀孕、长期外出务工人员纳入核查重点,全面摸清常住人口与流动人口信息的基本情况。此次核查工作为期16天,从8月11日至8月25日止,采取抽取全县39个村(居)委会、作业区做为样本点的方式进行深入的入户核查,本次核查136065人,修正人口信息605条,通过本次的入户核查工作,为我县计划生育信息化服务管理打下了坚实基础。

岭口镇

创建计划生育规范化乡镇

8月26日,县计生委主任莫小岗等一行莅临岭口镇督查指导计划生育基础工作规范化乡镇创建工作,岭口镇镇长陈绵春、镇人大副主席朱红英和镇计生办全体工作人员出席了会议。会议首先强调岭口镇创建基层计生规范化乡镇的重要性,要求镇委、政府落实好党政一把手亲自抓和“一票否决”制度,凝聚各部门的力量共同做好人口计生工作。会议要求,岭口镇要按照基层计生规范化乡镇创建工作的要求把计生工作一项项的分解,逐层细化,细化到工作责任,工作内容,做到每一项工作都有专人负责,确保计生工作规范化开展。会议指出,创建计生规范化乡镇工作时间紧、任务重,大家要发挥踏石留印、抓铁有痕的工作作风认真完成任务,为明年计生工作创造一个新局面。(杨营)

龙河镇

开展“道德讲堂”活动

近期,龙河镇卫生院组织全院医护人员及各村医护人员,开展了“道德讲堂”活动,结合活动,提出打造“廉洁高效、奉献为民”的卫生行业新形象,对工作责任心不强、无视相关规定、服务意识淡薄等现象进行整顿。要求努力用更加优秀的服务服务龙河人民,使每位医务工作者真正得到社会尊重;同时,提出今后卫生院将通过绩效考核对全体医务人员的工作业绩、工作能力、工作态度等进行综合考评,并将考核结果作为医务人员年终评优的依据,使全体医务人员增强工作责任心、工作动力和工作热情。(冯家伟)



消防快讯

落实消防安全主体责任 县公安消防大队组织签订《消防安全承诺书》

为认真贯彻落实“7.31”、“8.18”会议精神,切实增强辖区重点单位消防安全意识,8月27日,县公安消防大队组织辖区60余家重点单位签订了《消防安全承诺书》。《承诺书》包括:各单位严格遵守消防法律、法规,落实消防安全主体责任,实行消防安全责任制;落实消防安全制度和消防安全操作规程,保障疏散通道、安全出口畅通;按照国家和省政府有关规定配置消防设施和器材,并确保完好有效;按期完成建筑消防设施隐患整改,全面提高“四个能力”;营业期间,落实防火巡查检查制度,及时整改消除火灾隐患;制定切实可行的灭火和应急疏散预案,每月开展一次消防培训,每半年组织一次应急疏散演练;结合单位实际,强化针对性的物防和技防措施,严防火灾事故的发生;对存在火灾隐患问题和消防违法行为及时整改,逾期不整改的,自愿接受处罚。通过与重点单位签订《消防安全承诺书》,进一步明确了单位自身消防安全主体责任,有效增强了重点单位消防管理的责任感和使命感,同时也提高了重点单位的消防安全意识,极大的调动了重点单位自查自除火灾隐患的积极性和主动性,为确保辖区火灾形势稳定奠定了坚实的基础。(蒋卷勇)